# 天與地

# ©Asher Intrater March 23, 2007

神的國有屬天的觀點,也有屬地的觀點。要明白神的國,我們需要明白神對天與地的目的何在,我們一起來回顧這七段提到"天與地"的經節。(請註記以供參考)

# 創世記 1:1

# 起初,神創造天地。

在神還未開始創造之工,祂早已經 <u>計畫</u> 好了這個國,釘十字架,復活,天堂,地獄…等等。在創造之先,神早已想好至終的結局,祂創造了天與地,是有祂的<u>目的</u>。

### 詩篇 115:16

# 天是耶和華的天,地,祂卻給了世人。

這節經文說到 權柄的授與。神給了人類在地球上的一個長期租約,拉比稱這是"兩層樓的公寓",神(還有天使)住在公寓的上層,人類則住在公寓的下層。神不時的下樓造訪,好像某人從梯子或是樓梯上下來(創 3:8, 18:1,21, 28:12,出 3:8)。然而,鑰匙卻是握在住公寓下層人的手中。

人並不是這地的擁有者, 地是屬於神的, 但祂卻給了我們這長達近六千年的 合約,舉例來說, 我住的公寓是租的, 我的房東如我要進到我的公寓, 他必 須先打個電話, 徵得我的同意。因爲鑰匙在我的手上。

# 以賽亞書 65:17

# 看哪,我造新天新地,從前的事不再被記念,也不再被追想。

神應許造一個新天新地,這並不意味著現在的世界將被淘汰,不復存在,但這世界神將會 <u>恢復</u>, <u>更新</u>, 並且 <u>救贖</u>。根據以賽亞書 65 章的內容來看,我們看見這世界將會被煉淨,儘管有這極大的、超自然的改變,但這世界自然的進程仍將持續下去。

其中的不同,有點像在挪亞的時候,洪水之前與洪水之後,如今是更勝於挪亞的時代 (彼得後書 3:5-12)。啓示錄 (21-22 章 )提到了新天新地,這給了以賽亞書 65 章的經文更多的揭示。這是約翰的風格,他根據其他希伯來先知們

所寫的內容,來寫出自己在靈裏的看見,約翰並不是拋棄原來已有的東西, 他乃是在原本已有的內容上,再加上另一層面的領受。

以賽亞給了地的觀點,約翰則給了天的觀點,這兩方面我們都需要看到。

## 馬太福音 5:3.5

虚心的人有福了,因爲天國是他們的。溫柔的人有福了,因爲他們必承受地 十。

這世界上有太多不公不義的事。因爲神既是 **有能力的**,又是有 **道德標準**的。祂將會除去一切的不公不義,而那些心裏清潔的人,將會承受這地。那 些不瞭解聖經及神的本質的宗教的人,他們相信那些心裡清潔的人將會離開 這地進到永恆的裡面。他們看不明神是會施行公義,除去悖逆的,獎賞正直 的,並且要恢復這地。所以,這些人輕易的秉棄了神美好的創造,去追求那 虛無飄渺,神秘的,無人能證實之處。

這就是印度教還有新紀元所說的"涅盤"。不幸的是,希伯來世界觀與基督教教義的分離,相較之下,論到末世以及神的國的基督教教義,大多數是比較接近異教的神秘主義,較少部分是比較接近聖經的觀點。神秘主義是逃避到一個只有靈體的世界中,而聖經中的觀點,則是既有靈體也有實體的世界,是被一位滿了愛的創造者來恢復的世界。

### 馬太福音 6:10

## 願祢的國降臨,願祢的旨意行在地上如同行在天上。

神的國有個起源,方向,還有終點。始於天,迎向我們,至終將接管這地。 神的國來到有幾個階段,由小長成大,由內長至外 (太 13:31-33)。神的國是 不斷的侵入,而不是撤退 (雖是優雅的侵入,仍然是侵入)。

主耶穌離開一段時間來建立祂國度的權柄,祂要再回來作王掌權(路 19:12)。 許多的基督徒視救恩如同火險和一張搭乘直昇機的票,我看神的國如同一張 歸屬權的證明書、還有是部國家的憲法。雖然這主禱文 (關於神的旨意行在 地上如同行在天上、願祢的國降臨)是當今全世界被最多人所誦唸的禱告, 但我卻不認為大多數的人相信從他們口中所說出的禱辭。

猶太的人禱告書,在 *每一次* 禱告書的結尾,或聚會結束時總會說"阿勒"(Aleinu), "阿勒努"是幾個字的縮寫,其意爲"在全能神的國度裏來恢復(修理)這世界"實在是沒什麼意義。

## 馬太福音 28:18

## 天上地下所有的權柄都賜給我了。

主耶穌是神也是人,因爲如此,他擁有屬天和屬地的權柄,祂屬天的權柄源自於祂的神性 — 祂屬地的權柄來自於祂的人性。福音只所以具有影響力是因爲祂的 雙重屬性 以及 雙重權柄。祂從天而來,身成人的樣式來到這世上,祂的身體由死裏復活,升上高天,有天祂還要再回來 (徒 1:11),祂的腳要再一次踏足於橄欖山上 (亞 14:4)。

否定耶穌將再回到這地上還有祂將作王一千年,就是嘲笑耶穌的身體爲我們 釘在十字架上的痛苦,也是否認了身體的復活。我感覺到困惑的就是,有許 多基督徒看聖經中所有寫下關於彌賽亞要作王一千年的應許,是這樣的明 顯,但卻不能明白。因爲這不符合某教派的神學理論,所以就拋棄了上百個 的預言,這是非常危險的。

## 以弗所書 1:10

要照所安排的,在日期滿足的時候,使天上地上一切所有的,都在基督裏面同歸於一。

請將這節經文與**歌羅西書 1:16 節**對照來看,這裡所說一**切所有**的,天上**和**地上,都是爲了耶穌而造的,也是藉祂而造的。

今天很不幸的是,在天與地兩者間仍是分開的,這並不是神的心意。至終, 天上地上一切所有的,將會藉著基督合而爲一,這是祂的使命 - 使天地合而 爲一。傳統上 , 拉比們會這麼說,當人在地上禱告,他靈裏的意念是對的時 候,這人就將這幾個字母結合在一起,這些字母代表了聖名 YeHoVaH — YH 代表了天,而 VH 代表的是地。

透過耶穌基督(還有那些同祂被聖靈所充滿的人)這世界將被造成爲一個在地如在天的世界。而神的名也將是獨一無二的(亞 14:9)。不要滿足於只有一半的神的國,以色列人只看見屬地的而不見屬天的,而教會呢,傾向於看屬天的而不見屬地的。不管怎樣,耶穌同是以色列的王也是教會的頭。

感謝神,我們"同有這兩世界"的好處 — 同時得著在天上的以及在地上的。

## אשר אינטרטר Asher Intrater

我心旋律 譯

※註:此文章可以印列出來爲個人使用,除非經過 Revive Israel (復興以色列事工)之版權許可,請勿擅自出版或自行放在其他網站上。